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Вкажіть, будь ласка, викладачів, які, на Вашу думку, є взірцем викладацького 

професіоналізму, і зазначте чому: 

Бурьян Сергей Александрович - ответственный и компетентный преподаватель, который умеет 
объяснить материал. 

Трофимчук О.П., Власюк Л.С., Хорошев К.Г., Бурьян С.О. 

Пушкар Микола Васильович, Бур'ян Сергей Олександррвич, Шаповал Андрей Андреевич  
В общем и целом высокий уровень изложения предмета 

Гречко А. Л. 

Король С.В., Пушкар М.В., Бур‘ян С.О., Красношапка Н.Д., Жилінський М.М., Ніконенко Є.О., 
Печеник М.В., Ковбаса С.М., Ахмат І.М., Пересада С.М. 

Констянтин Хорошев, Кирило Решитилов, Анна Самар, Тетяна Гнітецька, Галина Гнітецька: це ті 
викладачі які зрозуміло все пояснюють, відгукуються на питання, допомагають і взагалі до них 
питань немає 

Бур'ян С.А. Його дисципліни є найцікавішими. І підхід до навчання чудовий, бо гармонічно 
поєднуються теоретичні відомості з практичним застосуванням. Методичні вказівки є до усіх 
робіт. 

Ковбаса Сергій Миколайович, Бур'ян Сергій Олександрович, Ніконенко Євген Олексійович, 
Желінський Микола Миколайович, ці викладачі професійно виконують свою роботу, як в режимі 
онлайн, так і оффлайн, вони дають необхідні знання, які можуть знадобитися у професії. 

Таких нема, але Володимир Ванін просто гарний викладач (кращий з тих, що знаю) 

Бур'ян Сергій Олександрович - чудовий викладач який викладає цікавий і доступний предмет 

 



Вкажіть, будь ласка, викладачів, які, на Вашу думку, є взірцем викладацького 

професіоналізму, і зазначте чому (продовження): 

ГнітецькІ, Решетилов, Ольга Володимирівна Островська, Анна Самар, Настенко Дмитро. 

Викладач з інженерної графіки Гнітецька Т.В., викладач, який регулярно проводить консультації та 
відповідає на всі виниклі питання 

Бур'ян С. О. Змістовні курси, які надають високий рівень теоретичної і практичної підготовки. 
Викладач відкритий до спількування, схильний іти назустріч і надавати додаткові пояснення, 
постійно працює над вдосконаленням своїх курсів, відповідально ставиться до освітнього процесу 
загалом. 

Бур'ян Сергій Олександрович гарна підготовка до пар, достатня кількість матеріалу, ясність 
викладеного матеріалу, рівень організації дистанційного режиму, заохочення до навчання, 
ставлення до студентів  
Троценко Євгеній Олександрович підготовка до лекцій, цікавий матеріал, ставлення до студентів, 
організованість, цікавий підхід до демонстрації викладеного матеріалу 

 


